



Перед Свердловским областным судом предстал ранее судимый житель посёлка Монетный города Берёзовский, обвиняемый в покушении на убийство двух лиц и убийстве, совершённом общеопасным способом, а также в ряде других преступлений



Следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении 32-летнего ранее судимого жителя посёлка Монетный города Берёзовский, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.п.«а»,«е» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершённое общеопасным способом), п.«е» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершённое общеопасным способом), п.«а» ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) и ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путём поджога, с причинением значительного ущерба, повлекшее по неосторожности иные тяжкие



последствия).

По данным следствия, поздним вечером 11 декабря 2016 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве ранее возникшей личной неприязни к одному из жильцов четырёхквартирного деревянного дома, расположенного по улице Вокзальной в посёлке Монетный, совершил поджог указанного дома. Для этого злоумышленник зажигалкой поджёг тряпичный коврик, находившийся на деревянном полу в подъезде. Убедившись, что огонь начал распространяться по подъезду, подсудимый скрылся.

В результате возгорания погиб 67-летний жилец указанного дома, который, к сожалению, не смог выбраться из пожара. Поскольку огнём оказался охвачен единственный подъезд, жильцам дома, проживавшим на втором этаже, пришлось выпрыгивать из окон, не успев при этом ничего взять с собой. В результате падения троим пострадавшим (1 мужчина и 2 женщины) причинён вред здоровью средней тяжести (повреждение позвоночника зафиксировано у двоих пострадавших, а у другой женщины – перелом лодыжки). Огнём данный четырёхквартирный дом был уничтожен полностью, в результате без жилья остались около 10 человек, которые, в том числе, переехали к родственникам и знакомым, либо вынуждены снимать другое жильё.

Личность злоумышленника была установлена в ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведённых следователем СКР во взаимодействии с полицейскими. Мужчину удалось задержать 13 декабря 2016 года по месту его жительства. Задержание оказалось для него полной неожиданностью, поскольку злоумышленник не предполагал, что стражам порядка удастся выйти на его след, так как указанные события происходили поздним вечером, в отсутствие непосредственных очевидцев.

Поскольку следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в Свердловский областной суд, который уже приступил к рассмотрению данного уголовного дела по существу.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1181814>